



小泽这次出山不知结果如何。

小泽出山，引发党内“相扑”

经济界担忧“日本沉没”，媒体批评可能使民主党一分为二

日本民主党重量级人物小泽一郎26日宣布角逐9月14日党首选举，与现任领导人菅直人一较高下。日本媒体、分析师和经济界人士对这种局面感到担忧，深恐政治家们陷入权力斗争，将亟待解决的经济难题搁置一边。

共同社当天发表评论，以日本相扑运动作比，批评这场即将上演的“横纲对决”可能形成一场使民主党一分为二的激战。

国内问题成堆，民主党内讨论的却是争夺权力的话题。小泽派要求任用本派亲信担任干事长等要职，呼吁团结，反对者则谋求“去小泽化”。有报道说，菅直人等人坚持“脱小泽”路线，引起小泽支持者的强烈

反弹，如果小泽决定游离于党首选举外，小泽派恐将瓦解。

共同社评论说：“民主党议员为争取支持而奔走形象令人愤怒，人们不禁要问他们对执政责任是如何考虑的。进行没有正当名义的权力斗争，民主党本不应有此闲暇。”

现年68岁的小泽是日本政界最具影响力的政客之一。他擅长幕后操纵，掌控民主党最大派系“小泽派”，是日本政坛公认的“幕后将军”。由于在美普天间军事基地搬迁议题上令选民失望，鸠山6月宣布辞去首相和民主党党首职务并要求小泽辞职。小泽随后作出辞职决定，菅直人上台。不过，小泽并未自此偃旗息鼓，似欲东山再起。

分析

经济界忧池鱼之殃

政界热衷权力角逐，经济界产生忧虑，担心日元升值、股市下跌等经济问题遭边缘化。日本铃木汽车公司董事长兼总裁铃木修26日说，政府应该做的是采取措施，阻止日元升值，“现在不是决定谁该竞选民主党党首的时候”。

他讽刺日本政界现状说：“眼下似乎有各种（像民主党党首选举之类的）重要议题。不过，一旦日本沉没，这些都将不复存在。”

日元对美元汇率24日升至83.60比1，创下1995年6月以来最高水平。同一天，日经股指时隔16个月再次跌破9000点，次日继续下跌，本月第四次刷新年内最低收盘值。部分企业的人士担心，如果日本果真在一年内出现第三名首相，能否有效执行经济政策将是问题。 ■据新华社

塔利班威胁袭击外国救援人员

在巴基斯坦的塔利班发言人阿扎姆·塔里克26日说，参与巴基斯坦洪灾救援的外国人“别有用”，塔利班不能接受他们的存在。

联合国26日呼吁成员向巴基斯坦提供更多援助并表示不会让恐怖威胁阻碍救援努力，

同时联合国采取“适当防范措施”。

26日，洪灾波及范围继续南扩。联合国数据本周早些时候显示，大约80万人遭洪水围困，仅能靠直升机救援。

■据新华社

我国国际救援队抵巴基斯坦

由55名队员组成的中国国际救援队26日抵达巴基斯坦拉瓦尔品第的恰克拉拉军用机场，随后将赴南部洪水重灾区实施国际人道主义救援行动。

救援队员们身着橘红色队服，头戴红色队帽，医疗分队队

员还佩戴印有红十字标志的袖标，每个队员的衣服和背包上都有明显的“中国救援”中英文字样。

截至目前，中国政府已宣布向巴提供总价值1.2亿元人民币的人道主义物资援助。

■据新华社

俄罗斯女间谍变身“封面女郎”



据称是在为某家杂志拍摄照片。

25日，一段安娜·查普曼的最新视频被披露，视频显示，查普曼穿着低胸装和迷你裙为俄罗斯一家男性杂志拍摄照片。这家杂志名为《热》，据悉，照片的拍摄时间是本月初。

因在美从事间谍活动而被遣返的俄罗斯美女间谍安娜·查普曼又有新动向了！不过这次让她引起关注的是一组新照片，照片中的查普曼穿着显露身材的漂亮衣服，

据俄罗斯新闻网站life-news.ru透露，《热》目前正在对查普曼提出法律诉讼，指控她违反版权。目前尚不清楚《热》所拍摄的这一组独家照片何时会正式与公众见面。查普曼的雇主俄罗斯对外情报局是否批准了这次拍摄也是一个未知数。

■特约记者 朱静远

成功“捞人”，卡特离朝返美

美国前总统吉米·卡特27日结束对朝鲜的访问离开平壤，同时带走了因非法入境而被朝鲜判处8年徒刑的美国公民戈梅斯。对卡特这次访朝，美国政府强调，这是他的私人行为，主要为促成戈梅斯的释放。

戈梅斯1月因非法入境而被

朝鲜司法机关判处8年徒刑，并处以7000万朝元（约合70万美元）的罚金。

此次卡特的平壤之行也是去年以来美国前总统的第二次“救人之旅”。去年8月，美国前总统克林顿访问平壤并与金正日举行会谈，带走了因非法入境而被判处

12年徒刑的两名美国女记者。

卡特25日抵达平壤。朝中社报道，卡特访朝期间与金永南等人就朝核问题等议题展开“开诚布公的讨论”。

金永南说，朝鲜政府希望恢复朝核问题六方会谈，实现朝鲜半岛无核化。 ■据新华社

爱仕达金刚旋风打破夏季厨房禁地理论

炎热夏天，高温让人们变得烦躁焦虑，家里的厨房因为烹饪产生的热量和散发出来的油烟等原因更是成为了火炉。因此很多人都回避在家下厨，选择在外就餐。其实保持夏天厨房的清洁和凉爽并不是难事，选择一套不错的炊具这些问题就能得到充分解决。

首先是高温的问题，炊具的导热性过差会加长烹饪的时间，在此过程中产生的热量会将厨房变成家里的小蒸笼。因此炊具的导热性越好，烹饪过程中所消耗的能量越少，厨房的温度自然就降低下来。

其次是烹饪过程中的油烟问题，这一点也和炊具的性能密切相关。材质低劣会导致锅体的受热不均匀，大量的油烟因此而产生。采用材质导热性能好，锅体锻造均匀炊具，就能很好的避免烹饪过程中的油烟问题。

目前市面上的各种炊具很多，但产品质量参差不齐。由国内炊具行业领先企业爱仕达开发的知名产品——金刚旋风系列炒锅，很好的解决了以上两个问题，让夏天的厨房变的清凉和整洁。

从材质上看，爱仕达金刚旋风系列炊具根据导热性、延展性、环保



等几方面的要求选择了目前公认的最佳节能材质铝合金作为基材，导热性能一流，使锅体迅速均匀受热，减少油烟产生的同时也节约了燃料的使用。据科学测量，一般家庭烹饪，年消耗液化气270L，如果换金刚旋风炒锅，聚能更节能，每年可节省液化气40L。

爱仕达金刚旋风在制作工艺上采用高超的科技锻造法，独特的六层结构打造出厚底薄壁的效果，此外采用“火旋风”专利锅底，锅底底部聚热快而均匀，受热面积大，使油温控制在裂解温度以内，不仅有效阻止油烟的产生而且很好的防止食用油的大量消耗，降低用油量，减少了人体

对食用油的摄入量。

“工欲善其事，必先利其器”，在家庭烹饪中，要想烹饪出营养美味的健康美食必须要有良好的烹饪利器。而今夏，爱仕达金刚旋风为您送去厨房一丝凉爽之风，彻底解决家庭主妇因高温、油烟问题而产生的种种烦恼。

据笔者在市场走访时发现，爱仕达金刚旋风的销量大大的超出了普通炊具，由此可见，消费者越来越重视炊具的选择。通过选用合适的炊具用品既能为社会节能减排贡献力量，又能给家人带来丰盛的美食，不用为健康问题买单，实在是一举多得。

社交达人，LG GS500v 将偷菜进行到底

无论身处职场还是在日常的生活，人与人之间的沟通是每个都市人每天都要面对的事情。双子座通常有着不错的沟通能力。他们喜欢用自己的想法和口才活络社交圈的气氛。而狮子座，则是非常在乎自己的形象，消遣和娱乐、参加各种社交活动、与朋友交往。这两个星座都对社交有着发自内心的需求。

LG最新3G手机GS500v，便是众多社交达人的最新秘密武器哦！不仅因为GS500v拥有3英寸触摸屏、舒适的手感与彰显自己甜美可爱而又安静优美个性的外观，深度集成开心网等SNS应用的社交手机身份更是深深吸引了众多职场新人的目光，从此可以将偷菜进行到底啦。此外，写微博、分享照片、QQ聊天等这些时下最流行的虚拟社交手段也一定会让你的社交过程事半功倍，乐趣无限。

当然，GS500v的乐趣还不止如此，它同样是淘宝族的最爱。随时随地用手机在淘宝网上挑选心仪的宝贝会让你大呼过瘾。喜欢用手机看电子书的朋友也会对GS500v爱不释手，它内置了91熊猫看书这样的人气电子书软件，可以随时完善自己的随身私享图书馆。此外，GS500v也能帮你轻松处理图像和视频，因此通过其300万



像素摄像头拍摄的照片可以更生动地与朋友分享。

康普顿润滑油荣膺“中国500最具价值品牌”

2010年6月28日，世界品牌实验室在北京发布了2010《中国500最具价值品牌》排行榜，康普顿润滑油以12.45亿的品牌价值荣登榜单第466位。

据悉，青岛康普顿石油化学有

限公司是一家中外合资润滑油生产企业，主营COPTON(康普顿)品牌润滑油。

通过二十年的产品、市场、品牌和渠道积累，康普顿润滑油已经形成了完整的产品线，其产品涵盖工业润

滑油，汽车、摩托车润滑油，润滑脂，齿轮油，防冻液，制动液，汽车养护品等多个系列数百个品种，销售网络遍布全国31个省市自治区，为消费者奉献代表国际先进水平的产品和服务。